
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
(Sekolah Penggerak) 

 
    Satuan Pendidikan  : SD Negeri Ciwaringin III 
   Kelas/Semester   : I/2 
    Topik Simulasi   : Peristiwa Alam 
    Topik     : Mengenal musim kemarau, penghujan  
           Dan upaya menghadapinya 
    Pembelajaran ke   : 1 
    Alokasi Waktu   : 10 menit  
           

A. Tujuan Pembelajaran 
Melalui penjelasan guru peserta didik mampu: 

1. Mengenal 2 jenis musim di Indonesia dengan tepat. 
2. Menyebutkan 2 ciri musim kemarau dengan tepat 
3. Menjelaskan 2 cara menghemat air ketika musim kemarau dengan benar. 
4. Menyebutkan 2 alat yang sering digunakan saat musim hujan. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 
Kegiatan Pendahuluan  
1. Guru menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam, berdo’a, dan mengabsen. 
2. Guru mengkondisikan peserta didik kedalam pembelajaran dengan menyanyikan lagu tik tik 

bunyi hujan. 
Kegiatan Inti 
1. Guru menampilkan sebuah gambar tentang musim kemarau dan penghujan 
2. Peserta didik mengamati gambar tersebut 
3. Guru mengadakan tanya jawab dengan peserta didik mengenai gambar tersebut 
4. Pesrta didik bergiliran menyebutkan kejadian dua musim sesuai pada gambar 
5. Guru memberikan pujian pada peserta didik 
6. Melalui bimbingan guru, peseta didik dapat menyimpulkan materi ajar 
7. Guru menuliskan materi penting tentang musim kemarau dan penghujan 

 
Kegiatan Penutup 

1. Peserta didik di bimbing untuk memiliki rasa syukur terhadap anugrah yang di berikan kepada 
kita dan tanah air kita 

2. Evaluasi 
3. Tindak lanjut 

 
C. Penilaian Pembelajaran 
Isilah pertanyaan berikut dengan jawaban yang singkat dan benar ! 
1. Tuliskan ada berapa musim di negara kita….. 
2. Sebutkan 2 ciri musim kemarau ! 
3. Jelaaskan 2 cara  menghemat air ketika musim kemarau? 
4. Apakah alat yang sering di perlukan pada saat musim hujan ? 
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